

大学生勇斗小偷被刺死

他的博客签名:男人可以没才,可以没钱,但不可以没责任感

“2010年钟声已经敲响,但你却再也看不到新年的太阳……我一直对着挂钟祈祷,因为同学说你是在等新年,等新年的钟声敲响,你就醒过来了,可是……”这是一段同学给同学的最后留言。2009年最后一天晚上10点半,杭州德胜路164号晓麟奶茶店门口,浙江工业大学年仅22岁的大三学生杨济源在与小偷搏斗中,不幸中刀,永远地倒下了。

昨天下午,涉案的4名犯罪嫌疑人已经全部被警方抓获。



阳光的杨济源没能听到新年的钟声

回放:“有人受伤了!”

一位自称目睹整个过程的同学告诉记者,2009年12月31日晚上10点多,不少同学都在等着买夜宵,突然有人叫了一句:“怎么回事?”

“我们的注意力很快被一个很高很瘦的男同学吸引过去了,紧接着,那个男生就和一群人扭打了起来,当时我还以为是打群架。”

在扭打过程中,有两个模样的不像大学生的年轻男子往马路上跑,但尚有一个被同学们围堵着,这名男子突然掏出一把匕首,对着围着他的同学大喊:“我一刀捅死你。”

“因为人多,所以同学们并不害怕。但几分钟后,就看到刚才那个高个子男同学捂着肚子蹲下了,还有同学喊‘有人受伤了!有

人受伤了!’”

中刀的大学生叫杨济源,在浙江工业大学07级化学工程专业读大三。

腹部中刀的杨济源是当晚10点40分左右被送到浙江省人民医院的,虽然医生护士努力抢救,但昨天凌晨0点45分,杨济源停止了心跳。

据警方调查,杨济源与同学外出,途经德胜路时,遭到杨某、卜某某、马某某、张某某等4人偷窃。

杨济源立即与同学一起将正在行窃的小偷杨某扭获。杨某在挣扎过程中,用随身携带的刀子将杨济源捅伤致死,并与马某某、张某某等一起逃离现场,另一犯罪嫌疑人卜某某被当场抓获。

经参战民警18小时的昼夜奋战、缜密侦查,至元月1日下午

4时30分,此案犯罪嫌疑人全部被抓获,并对犯罪事实供认不讳。

追思:“你就这么走了”

事发后,杨济源的同学们自发进行了悼念活动。浙工大校园bbs精弘论坛开设了“纪念杨济源”专栏。截至昨天中午12点,专栏已有112个主题帖子,超过1185个回复。其中不少是同学们对杨济源的回忆,字句间流露出大家的惋惜和悲痛。

同学“执迷不悟”发帖说:“和你一起上过裁判课,和你一起打过球,虽然和你接触不多,但没想到你是一位真正的英雄。前天还在学校看到过你,兄弟你却就这么走了……你是个真正的男人。以你为傲。”

各大网络论坛也成了大家纪念英雄的平台。有网友在天涯发

帖称:“济源,我们舍不得你。愿天堂无贼,新年快乐的问候变成一路走好。”

从昨天早上开始,杭城大学生开始接力一条短信:“沉痛哀悼:杨济源……我们曾经的同学,沉痛默哀!”除了论坛、短信,杨济源生前的博客也成了大家怀念他的地方。

昨天晚上,浙工大在校园体育场为杨济源同学布设了灵堂,供同学们悼念。

曾经:热心公益的农家子

记者在杨济源博客里看到,他最后一次博客签名是:“男人可以没才,可以没钱,但是不可以没责任感。”此时此刻,我们无法追忆杨济源三天前的这个签名的初衷,或许正如一位同学所言,这就是他性格的一种反映。

杨济源是天津人,在班里担任班长,在老师眼里,他是一个很有责任心的同学,特别是在公益活动中,特别主动。但他家的经济条件并不是很好,上面有两个姐姐,一个在杭州工作,父母都在天津务农,而且患病在身。今年学校刚刚帮助杨济源申请了困难补助。

昨天晚上,受省委常委、杭州市委书记王国平委托,杭州市委副秘书长、办公厅副主任万光政,在拱墅区委有关领导的陪同下,专程看望慰问了杨济源的家人,对杨济源在抓捕小偷过程中表现出来的强烈社会责任感和疾恶如仇、伸张正义的英雄壮举予以高度评价。

据《钱江晚报》

广东廉江规定 干部摆宴超10桌 免职查办

“副股级及其以上干部摆宴席超过10桌,或利用婚丧喜庆之机敛财的,一律先免职后查处!”这是前天廉江市纪委颁发的《关于严禁党员干部利用婚丧喜庆大操大办借机敛财的紧急通知》的一项硬性规定。

《通知》要求,要严格控制操办婚丧喜庆事宜范围,党员、干部操办结婚、死亡、晋升、升学、参军、乔迁、出国(境)、生日、子女或孙子女满月等婚丧喜庆事宜,宴请要严格限制在亲戚朋友范围,规模要控制在10桌(含10桌,或100人)以内。同时,严格规范操办婚丧喜庆事宜行为。如喜庆事宜须提前3天以上,丧事须提前1天以上申报,事后7天内向备案单位报告实际操办情况。申报时,当事人须填写《党员干部重大事项(宴请)申报表》,

说明操办有关事宜的时间、地点、邀请范围及人数、宴请标准、使用车辆、是否收取礼金等。

廉江市纪委负责人表示,一旦发现违反本规定的党员、干部或职工,责令退赔、收缴礼金上缴国库、诫勉谈话、通报批评、组织处理、党政纪处分,其中副股级及其以上干部摆宴席超过10桌,或利用婚丧喜庆之机敛财的,一律先免职后查处。据《广州日报》

延伸阅读

2009年12月24日,廉江市公安局副局长陈锡照为庆祝乔迁之喜,在当地最豪华酒店包下两层大摆筵席,近千宾客赴宴、排队送红包。此事经媒体曝光后,陈锡照被立案检查,廉江市委、市政府和纪委28日作出决定:暂停陈锡照职务。

1月1日-3日期间,每天前5位报名雅思课程的学员,即可获赠全套教材



朗阁·雅思·新托福
一只为高分梦想一
LONGRE · IELTS · iBT

元旦来朗阁 教材免费得

1月1日-3日期间,每天前5位报名雅思课程的学员,即可获赠全套教材
1月1日-10日期间,凡报名雅思课程的学员,即可享受现金层层减活动

雅思起步6分班 (适合入门级学员)
立减 600
(保6分8) 热荐课程:1月8日

雅思基础6分班 (适合高中级学员)
立减 400
(保6分8) 热荐课程:1月11日

雅思突破6分班 (适合高中华学学员)
立减 300
(保6分8) 热荐课程:1月18日

新托福强化班 (适合大学英语水平的学员)
7折优惠
(保90分) 热荐课程:1月23日



- 中国十大雅思培训机构优质品牌,10年专注雅思培训
- 在南京每3个雅思考生中,就有1个来自朗阁
- 江苏省教育厅高校就业指导中心唯一投资设立的雅思培训机构

雅思高分热线:400 811 6336

新街口中心

中山路55号(管家桥)新华大厦33层

84723457 84723458 84723487

山西路中心

山西路8号金山大厦B座28层

83246576 83246577

西祠讨论版 http://b1033945.xici.net nanjing.longre.com

南京电大直属开放教育学院

◆招生对象:▲本科:(专科起点)具有国民教育系列相同或相近专业高等专科以上学历者。
▲专科:具有高中、职高、中专、技校以上学历者。

◆招生专业:▲本科专业:计算机科学与技术、法学、工商管理、会计学、行政管理

▲专科专业:现代文员、行政管理、广告(设计与制作方向)、物流管理

▲双证专科:工商管理(企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)

1.现场报名:

★2010年春季招生报名已开始,欲报从速!

★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅。咨询电话:025-84719045

2.网上报名:<http://kfjxyx.njtu.edu.cn> (网上报名者应尽快到现场进行确认)

3.所需资料:①本人身份证件及复印件(正反各3份)、学历证书原件及2份复印件(其中一份须与身份证件复印在同一张A4纸上)。②一寸同版照片3张